

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.12.2008 17:16:00

формирования заключения врача: 30.12.2008 20:28:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/69991/answer/69992>



Заключение врача

Уважаемый Борис! Легкое покраснение на коже в области шва - это не воспаление, а реакция кожи на травму. Если оно резко болезненно, гиперемия (покраснение) сильно выражено, местно повышена температура, то только такую ситуацию можно расценить как воспаление. В таком случае надо срочно показаться своему урологу очно. По поводу "срастания" по краю головки полового члена - это может быть из-за послеоперационного отека. Пока можно рекомендовать поделать ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день. Удачи.